



红歌送教上门 献礼建党百年



华西社区报讯(记者 胡慧媛 摄影 李国东)“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”6月17日,一阵熟悉的音乐在成都市成华区龙潭街道同乐社区活动室响起,秉承着“唱百年·百年唱”的信念,“咏春声乐进社区 唱响爱党主旋律”系列活动再次走进社区、走进老百姓家门口,用唱红歌的方式献礼建党百年。

抓好城市基层党建,基础在于织密“一张网”。而社区,便是基层党建的“细胞”,龙潭街道同乐社区党委委员、文化活动负责人罗雪表示:“学习党的百年历史,感悟党的光辉历程,更加深刻地感到,心中有信仰,脚下有力量。”

“我们将咏春声乐引入四川,并组织咏春声乐四川地区的学员到我们双楠社区等成都多个社区,开展公益活动。一方面是为助推四川大健康产业发展贡献一份绵薄之力,另一方面唱歌本身也是很好、很重要的事情。”四川众科泰科技公司董事长李冰说。



咏春声乐“冰冰团队”将为社区居民带去更多“听觉盛宴”。



李冰现场讲话。



居民踊跃参加党史有奖问答。



声乐老师石浩教居民们唱歌。



咏春声乐“冰冰团队”。



现场合唱《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》。

以业务培训促技能提升 郫都区综合行政执法改革驶入“快车道”

华西社区报讯(记者 李玥林)近日,郫都区多部门联合开展综合行政执法业务骨干培训。此次培训历时5天,10个涉及综合行政执法体制改革的区级部门,人社、商务、水政3支区级执法队伍派驻人员及各街道(镇)中队负责人参加培训。在课程设置上主要以学习《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国行政处罚法》等法律法规为主要内容,同时加强了实际操作层面的规范文书制作、党政公文写作,以及执法过程中突发事件的应对处置。

按照中央“一支队伍管执法”的要求,郫都区综合执法局会同区委编办、司法局等部门在全区开展了综合行政执法体制改革工作,通过开展整合执法队伍、下沉执法力量、构建执法体系、强化队伍建设、明确工作边界等工作,将全区16个执法部门的1028项执法事项以及98名执法人员集中到区综合执法局进行统一调配和管理,切实解决“九龙治水、多头执法”以及“看得到的管不到、管得到的看不到”的基层治理难题,构建执法权相对集中、执法力量重心下沉、职权职责明确规范、运转有序协同高效的全区综合行政执法体系。

记者了解到,此次培训郫都区聘请法学院、法制协的专家、教授、讲师开展专题讲座,邀请长期在一线工作的法制专员、法规科长和法院院长进



培训中。(受访者供图)

行授课,采取“专题讲座、案例操作、交流讨论”等多种教学方式相结合的方式进行。通过学习,使参训学员深刻认识到行政执法过程中需要重点关注的问题,对学员在行政执法过程中,依法行政、规范执法、文明执法具有较强指导性。

这次培训明确了新形势下如何做好综合行政执法工作,明确了作为一名合格的综合行政执法人员应该具备什么样的自身素质,适应什么样的执法要求,达到什么样的专业技能,进一步强化了从事综合行政执法工作所必需掌握的基本理论和基本技能,有利提高执法水平和业务能力。参训学员

代表表示:“综合执法工作需要的知识和能力在不断地更新和扩展,今后我将从工作长远的角度和个人进步的广阔视野去加强学习,让个人学识和能力始终紧跟综合执法工作的形势发展大局,真正成为一名政治坚定、业务精通、能力高超、素质过硬的优秀执法工作者。”

郫都区综合行政执法相关负责人告诉记者:“努力打造一支党性强、作风硬、素质高、业务精、敢担当、守纪律的综合行政执法队伍,为下一步综合执法工作提供保障,不断增强人民群众的安全感、获得感、幸福感。”

资讯

巾帼志愿者在行动 社区发展治理绽放“她”力量

华西社区报讯(记者 李玥林)近日,成都市温江区金马街道“巾帼助力社区发展治理·共建共治共享新家园”暨2021年尚合佳境巾帼志愿服务活动正式启动。

启动仪式上,尚合社区巾帼志愿者代表周红宣读了《金马街道妇联“凝聚巾帼力量·共建美丽家园”倡议书》,金马街道妇联专职副主席苏红为尚合佳境巾帼志愿服务队授旗,并发放“巾帼共建美丽家园清洁行动”志愿服务包。仪式后,尚合佳境巾帼志愿服务队队长李建华带领巾帼志愿者来到社区独居老人、低保户、残疾人等困难家庭中开展家庭内务清扫活动。

“我们希望以此为抓手,引导广大妇女群众为构筑共建共治共享的社区贡献巾帼力量。”温江区金马街道相关负责人告诉记者。

上投摩根:高通胀、弱就业,经济仍需宽松政策支持

6月17日,美联储公布最新利率决议结果,维持联邦基金利率的目标区间在0%至0.25%,以及每月至少购买800亿美元美国国债及400亿美元MBS(住房抵押贷款支持证券)。美联储大幅提高了对未来通胀的预期,未提及有关未来缩减购债的计划。

上投摩根认为,美联储终将在可预见的未来开始减少购买债券,逐步退出宽松;长期利率可能会恢复上升,投资者可更多关注短期固定收益和价值型股票的投资机会。

(投资有风险,选择需谨慎)